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令和４年鋸南町教育委員会第１回定例会議事録 
 

1. 日 時 令和４年１月２７日（木）午後１時００分～午後１時５０分 

 

2. 場 所 鋸南町立中央公民館 ２階会議室 

 

3. 出席委員 教育長 富永 安男 教育長職務代理者 山野 正人 

 委 員 中山 郁夫 委 員 篠原 恭惠 

 

4. 出席職員 教育課長 福原 規生  主任指導主事 工藤 司 

 教育総務室長 笹生 いつ子 生涯学習室長 笹生 浩樹 

 

5. 開 会 富永教育長が開会を宣言 

 

6. 議事録署名人の指名   富永教育長が山野委員を指名 

 

7. 議事録の承認 令和３年１２月１６日開催の第１３回定例会議事録について承認 

 

8. 会議の傍聴 傍聴者なし 

 

9. 教育長の報告 

教育長の報告をいたします。本日は１点お話させていただきたいと思います。昨今、

色々な事件が起きていまして、その都度思う事があります。つい最近は、１月１６日に

発生しました、共通テストのある東大の前で、少年が受験生２人と男性を切りつけると

いう前代未聞の事件が起きました。この犯行の理由が、「医師を目指していて、医師にな

れないならば人を殺して切腹する。」という非常に身勝手な考えであります。もう一つ、

これも最悪な事ですが、同じ日の共通テスト世界史において、受験生がＳＮＳを使って

問題を外部に流してしまった。その問題を流したグループの一人が高校生の女の子であ

る等、色々な事が分かってきました。いずれにせよ、どんな理由があるにせよ、やって

はいけないことはやってはいけないのです。 

令和４年１月２０日発行の房日新聞のコラム欄で、精神科医の斎藤茂太氏の「人生に

失敗がないと人生を失敗する」という言葉が載っていました。私もそう思います。私も

自分の人生を振り返りますと、失敗したことや、タイミングが悪く上手くいかなかった

事が数多くあります。しかし、皆さんのおかげで何とかなっているという事を考えます

と、最後には、色々あったけど良い人生だったと終わりたいと思います。後は、読んで

いただければと思います。 

世間では色々ありますが、これ以上のとんでもない問題は、起こって欲しくないと思

っております。以上で、私の報告を終わります。 

 

 



- 2 - 

10. 報告事項 

(1)行事の後援の承認について 

・なし 

 

(2)各担当からの報告について 

①工藤主任指導主事から、各学校の様子について、学校行事についての報告・説明

がなされた。 

 

②笹生生涯学習室長から、生涯学習室関係の事業について報告・説明がなされた。 

（質疑等） 

・篠原委員から「社会教育関係の行事や教室について、町のふるさと学習に繋がる

良いものなので、広報等を充実させ発展させて欲しい。」との意見があった。 

 

③笹生教育総務室長から、令和４年度からのスクールバス運行業務委託について、

中学校給水工事について報告がなされた。 

 

④福原教育課長から、指定寄付について、新型コロナ感染症の蔓延防止等重点措置

間の社会教育施設等の利用について、１月積雪時のスクールバス運行について、

教育委員会皆勤賞表彰式の日程について、報告・説明がなされた。 

 

11.  その他 

 ① 笹生教育総務室長から、今後の行事日程について、別紙説明資料により報告・説明が

なされた。 

 ② 富永教育長から、４月定例会日程について協議があり、２１日木曜日中央公民館で開

催することに決定した。 

 

12.  閉 会  富永教育長が閉会を宣言 

 

 以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

令和４年２月１７日 

 

鋸南町教育委員会 教 育 長 富 永 安 男 

 

 教育委員 山 野 正 人 

 

議事録作成 事 務 局 笹 生 いつ子 


